
В Красноярске следователями СК установлены обстоятельства убийства сторожа торгового павильона, совершенного 23 года назад

Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Красноярска. Он обвиняется в убийстве сторожа торгового павильона с целью хищения денежных средств (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 04 августа 2000 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в торговом павильоне по улице Тотмина города Красноярска тела 62-летнего мужчины с признаками смерти криминального характера.

По факту убийства мужчины было возбуждено уголовное дело, однако, несмотря на проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия установить лицо причастное к совершению преступления не представилось возможным, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено.

В ходе планомерной работы следователей первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ и криминалистов отдела криминалистического сопровождения следствия по СФО ГУК (КЦ) СК России при взаимодействии с оперативными сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю вновь проанализированы материалы уголовного дела, повторно допрошены свидетели, от которых получена новая значимая информация. Алиби обвиняемого, которое он придумал в ночь убийства опровергнуто следственным путем.

В результате совместной работы силовых структур мужчина был задержан 19 сентября 2023 года в Красноярске. В ходе допроса он признался в совершенном убийстве.

Установлено, что в ночь с 3 на 4 августа 2000 года обвиняемый с целью хищения денежных средств пришел в торговый павильон, где продавцом работала его сестра. Мужчина владел информацией о режиме работы павильона, месте хранения денежных средств и был знаком со сторожем, осуществлявшим охрану торгового помещения в ночное время. Имея при себе в качестве оружия металлическое кольцо, обвиняемый выбрал момент, когда сторож вышел, взломал замок входной двери помещения и похитил коробку с 25 тысячами неденоминированных рублей. В момент хищения в павильон вернулся сторож и потребовал вернуть денежные средства.

Обвиняемый набросился на потерпевшего и нанес ему множественные удары кулаками рук по различным частям тела, на одной из которой было одето металлическое кольцо, после чего стал душить мужчину проводом.

После совершенного убийства обвиняемый похитил деньги, продукты питания и скрылся с места преступления. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

С целью создания алиби мужчина пришел к своим приятелям и стал употреблять с ними алкогольные напитки, впоследствии попросив подтвердить его алиби, что он не отлучался.

В настоящее время обвиняемый находится в медицинском учреждении в связи тяжелым заболеванием.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872886>